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1. 1. (4—-x)-x=—-x"+4x 4, D G c
2. x*-4=(x—-2)(x+2)
3. 3 (x—-1)=3x-1

F
Yukandaki esitliklerden hangileri 6zdesliktir?
A)1ve?2 B)1ve3
C)2ve3 D)1,2ve3 A B

E

Sekildeki ABCD dikdortgeninde E, F ve G
bulunduklar kenarlarin orta noktalaridir.
|AD|=(2a—4)cmve|AB|=(2a+4)cm
olduguna gore, a ve b’nin alabilecegi her
deger igin boyali bolgenin alanini gésteren

cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?
A) 3a*-20 B)3-(a—2)-(a+2)
C)5-(a+2) D) 7a®—24

2. (3a-2):(3a+2)=0-4 ifadesinin bir 6z-
deslik olabilmesi icin [ yerine asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

A) 9a2 B) 3a’ C)9a D) 3a
5. 2x?—-32=(x—4) (2x + a) olduguna gére,
a kactir?
A) 2 B) 4 C)8 D) 16
3.D c
H G
A B E F
Sekilde bir kenarinin uzunlugu a cm olan
ABCD karesi ile kenar uzunluklari (a - 3) cm 6. ave b pozitif tam savilar ve
ve (a+3) cm olan EFGH dikdértgeni verili- . pozt y ] )
yor. Karenin alani dikdértgenin alanindan kag (/6 —v3)'=a—by2 olduguna gbre, a+b
santimetrekare fazladir? kactir?
A)0 B)3 C)6 D)9 A) 15 B) 17 C)19 D) 21

o T.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI  OLGME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU



2014-2015 .
MATEMATIK

TEST

14 - r
Cebirsel Ifadeler - 1

7 (a+b) cm 10. a, b gercek sayi, a—b =9 ve a.b =10 oldu-
: guna gore, a%+ b? kagtir?

A) 71 B) 101 C) 111 D) 141

(atb) cm

bcm

&%bcm—

Bir kenarinin uzunlugu (a+b) cm olan kare
seklindeki bir kumasin kosesinden bir kenari-
nin uzunlugu b cm olan kare seklinde bir par-
ca kesilerek cikariliyor. a ve b’nin alabilecegi
her deger icin kalan boélgenin alanini goste-

ren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir? 11 1

. <2x—7>2:4x2+a+ 1

= olduguna gore, a

A) a2 B)a?+b? C)a®+2ab D)2ab kagtir?

A)4 B) 2 C)-2 D) -4

8. x?+kx - 3 ifadesinin garpanlarina ayrilmis
hali (x —1)-(x + 3) olduguna gére, k kagtir?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

A)2 B)3 C)4 D)5

12. a’-b?+a—-b=k-(a+b+1) olduguna gore,
k asagidaki cebirsel ifadelerden hangisidir?

A)a+b B)a—b
C)a—b—1 D)a—b+1

9. x—+2 =—3 olduguna gére, x2+ 6x + 9 isle-
minin sonucu kagtir?

A)9 B)5 C)3 D)2
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